

Πανόραμα Αλβανίας 28η Οκτωβρίου: 6 ημέρες μοναδική εμπειρία! 24-29 Οκτωβρίου



- Γνωριμία με τη γειτονική Αλβανία και τις φυσικές ομορφιές του τόπου.
- Επίσκεψη στο νεκροταφείο των πεσόντων του έπους του '40 στο χωριό Βουλιαράτες και στο Γαλάζιο Μάτι.
- Ξεναγήση στην αρχαία πόλη Βουθρωτό, ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, και στο ιστορικό κέντρο του Αργυρόκαστρου.
- Επίσκεψη στην Κρούγια, γενέτειρα του εθνικού ήρωα Σκεντέρμπεη, και βόλτα με το τελεφερίκ στο Εθνικό Πάρκο Dajti.
- Περιήγηση στη "πόλη των χιλίων παραθύρων" το Μπεράτι και στο Δυρράχιο με το ρωμαϊκό αμφιθέατρο και τα ενετικά τείχη.
- Επίσκεψη στο Πόγραδετς στις όχθες της λίμνης Οχρίδας και στην Κορυτσά με τον Ορθόδοξο Μητροπολιτικό Ναό και το μουσείο βυζαντινής τέχνης.

Πρόγραμμα Εκδρομής :

1η μέρα ΠΑΤΡΑ- ΒΟΥΛΙΑΡΑΤΕΣ - ΓΑΛΑΖΙΟ ΜΑΤΙ - ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ (340 χλμ.)

Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις 07:30 π.μ. για τους Άγιους Σαράντα μέσω Ρίου-Αντιρρίου με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση, φαγητό, καφέ. Άφιξη στα ελληνοαλβανικά σύνορα, διατυπώσεις και θα αναχωρήσουμε για το χωριό Βουλιαράτες όπου θα επισκεφθούμε το νεκροταφείο των πεσόντων του έπους του '40. Επόμενος σταθμός το Γαλάζιο Μάτι, μια από τις 18 πηγές του ποταμού Μπίστριτσα που μοιάζει με ένα τεράστιο μάτι με γαλανό χρώμα. Το

βάθος του υπολογίζεται σε 70 μέτρα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στους Άγιους Σαράντα. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για βόλτα στον παραλιακό πεζόδρομο, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η μέρα ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ-ΒΟΥΘΡΩΤΟ-ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ-ΤΕΛΕΠΕΝΙ-ΤΙΡΑΝΑ (320 χλμ.)

Πρόγευμα και θα ξεκινήσουμε με μία ξενάγηση 20 χιλιομέτρων με πούλμαν στις παρθένες ακτές και τα διάσπαρτα νησιά της νότιας ακτής,φεύγοντας ξανά από τη στεριά, περνάμε μικρά γραφικά χωριουδάκια και ατελείωτες εύφορες πεδιάδες που οδηγούν σε μια μεγάλη λίμνη. Το αποκορύφωμα της ημέρας μας θα είναι η επίσκεψη και ξενάγηση στην αρχαία πόλη Βουθρωτό (Butrint) – ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Με τους αιώνες, η αρχαία πόλη είχε εξαφανιστεί κάτω από στρώματα λάσπης και βλάστησης.Τα τελευταία χρόνια, ωστόσο, οι αρχαιολόγοι έχουν αποκαλύψει μερικά από τα καλύτερα ερείπια εργατικών πόλεων στη Μεσόγειο. Στην άκρη της λίμνης βρίσκεται η αρχαία πόλη Βουθρωτό. Εκεί όπου βρίσκονται, ο Ενετικός Πύργος, το αρχαίο θέατρο, ο ναός του Ασκληπιού, το αρχαίο γυμνάσιο, τα ρωμαϊκά λουτρά, το ρωμαϊκό βαπτιστήριο με το ανεκτίμητο ψηφιδωτό δάπεδο, η πύλη των λιονταριών και τα τεράστια Κυκλώπεια τείχη θα σας μεταφέρουν πίσω στο χρόνο από 2.500 χρόνια μέχρι τον 3ο αιώνα μ.Χ. Στην κορυφή του λόφου δεσπόζει το Ενετικό Κάστρο, που προσφέρει εκπληκτική, πανοραμική θέα στην αρχαία πόλη, τη λίμνη και τις απέραντες πεδιάδες από κάτω. Αναχωρούμε ,για το Αργυρόκαστρο πόλη προπύργιο του Ελληνισμού της Αλβανίας και έδρα της προσωρινής κυβέρνησης της Αυτόνομης Βόρειου Ηπείρου το 1914. Θα επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο που από το 2005 αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ. Συνεχίζοντας περνάμε το ιστορικό Τεπελένι, πατρίδα του Αλή Πασά. Βράδυ θα φτάσουμε στα Τίρανα. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

3η μέρα ΤΙΡΑΝΑ- ΚΡΟΥΓΙΑ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΔΑΪΤΙ(ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ)- ΤΙΡΑΝΑ (100 χλμ.)

Πρόγευμα και θα περιηγηθούμε την πόλη των Τιράνων. Θα επισκεφτούμε την Πλατεία Σκεντέρμπεη, τον Ναό της Ανάστασης καθώς και τα Μέγαρα Υπουργείων, το Πανεπιστήμιο, και την Όπερα.Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για Κρούγια, γενέτειρα του Εθνικού ήρωα της χώρας. Η Κρούγια υπήρξε το μεγαλύτερο κέντρο αντίστασης της εξάπλωσης την Οθωμανών στα Βαλκάνια. Επίσκεψη στο Μουσείο Σκεντέρμπεη που χτίστηκε το ν1982 μέσα στο Κάστρο της Κρούγιας. Η συλλογή περιλαμβάνει κυρίως τεχνουργήματα του 15ου αιώνα σχετικά με τους Αλβανοοθωμανικούς πολέμους. Το τοπικό παζάρι με τα παραδοσιακά προϊόντα και η πανοραμική θέση της Κρούγιας προσδίδουν στην πόλη μία ξεχωριστή θέση. Επόμενος μας σταθμός το Εθνικό πάρκο Dajti όπου θα πάρουμε το τελεφερίκ. Το τελεφερίκ Dajti Express στο όρος Dajti, βρίσκεται σε ύψος 1.230 μέτρων και μας καλεί σε μια πολύ όμορφη βόλτα 4 περίπου χιλιομέτρων. Στο τέλος της διαδρομής, κοντά στην κορυφή του βουνού, μπορεί κανείς να απολαύσει έναν καφέ στις διάφορες καφετέριες και να φάει σε εστιατόρια. Μετά μπορεί να συνεχίσει την βόλτα του στα περιπατητικά μονοπάτια του όρους, κάνοντας ποδηλατοδρομία ή ιππασία στην ανάλογη πίστα. Το τελεφερίκ βρίσκεται 15 λεπτά μακριά από το κέντρο των Τιράνων. Επιστροφή στα Τίρανα , χρόνος ελεύθερος, δείπνο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα ΤΙΡΑΝΑ- ΜΠΕΡΑΤΙ - ΔΥΡΡΑΧΙΟ-ΤΙΡΑΝΑ (225 χλμ.)

Μετά το πρωινό μας θα επισκεφθούμε την «πόλη των χιλίων παραθύρων» το Μπεράτι που το διασχίζει ο ποταμός Αψός με το επιβλητικό βυζαντινό κάστρο να δεσπόζει στην πόλη. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για επίσκεψη στο Δυρράχιο 40 χλμ δυτικά των Τιράνων χτισμένο στις ακτές της Αδριατικής στη θέση της αρχαίας Επιδάμνου, αποικίας των Κερκυραίων. Σήμερα το Δυρράχιο είναι το μεγαλύτερο λιμάνι και εμπορικό κέντρο της Αλβανίας. Θα επισκεφθούμε το ρωμαϊκό αμφιθέατρο του 2ου μ.Χ. αιώνα καθώς και τα ενετικά τείχη. Επιστροφή στα Τίρανα, χρόνος ελεύθερος. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η μέρα ΤΙΡΑΝΑ-ΕΛΜΠΑΣΑΝ-ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ-ΚΟΡΥΤΣΑ (165 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για το Ελμπασάν (Νεόκαστρο) όπου θα θαυμάσουμε τα τείχη του κάστρου και τα θεμέλια που έχουν απομείνει από την παλαιοχριστιανική βασιλική για να συνεχίσουμε για το Πόγραδετς χτισμένο στις όχθες της λίμνης Οχρίδας, στάση για καφέ και για να απολαύσουμε τη θέα στην λίμνη Οχρίδα πριν συνεχίσουμε για την Κορυτσά όπου θα επισκεφθούμε τον Ορθόδοξο Μητροπολιτικό Ναό ο οποίος ανακαινίστηκε από τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο, καθώς και το μουσείο βυζαντινής τέχνης που βρίσκεται κοντά στον Ναό. Στο μουσείο έχουν συγκεντρωθεί δεκάδες βυζαντινές εικόνες καθώς και ο άμβωνας της εκκλησίας της Ζωοδόχου Πηγής. Η Κορυτσά αποτελούσε σημαντικό εμπορικό και πνευματικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής από τον 18ο αιώνα, ενώ σε αυτήν λειτουργούσαν και πολλά ελληνικά σχολεία. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση.

6η μέρα ΚΟΡΥΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ (430χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την Πάτρα, μέσω Αντιρρίου-Ρίου με ενδιάμεσες στάσεις. Το απόγευμα άφιξη στην Πάτρα γεμάτοι με ταξιδιωτικές εμπειρίες και αναμνήσεις.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ € 490 το άτομο σε δίκλινο-τρίκλινο δωμάτιο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Η μεταφορά με πολυτελές, κλιματιζόμενο, υπερυψωμένο πούλμαν.
- Μία (1) διανυκτέρευση στους Αγίους Σαράντα HOTEL «APOLLON» 4*
- τρεις(3) διανυκτερεύσεις στα Τίρανα HOTEL «MAK ALBANIA» 5*
- μία (1) διανυκτέρευση στην Κορυτσά «GRAND HOTEL PALACE» 3*
- Ημιδιατροφή (δηλ. 5 πρωινά και 5 δείπνα).
- Οι περιηγήσεις-εκδρομές, που αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός.
- Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας.
- Έντυπα-χάρτες.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Ό,τι ρητώς δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα, όπως εισοδοί σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, συμμετοχή σε προαιρετικές δραστηριότητες- διασκεδάσεις, φόρος διαμονής, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.